
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Ігнатюк Марина
ПСИХОЛОГ, СОЦІАЛЬНИЙ ПЕДАГОГ, 7 500 ГРН.

 7 квітня 2023    Місто: Шепетівка

Вік: 31 рік
Режим роботи: повний робочий день, часткова зайнятість
Категорії: Медицина, фармацевтика, Наука, освіта, переклади

 Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

РЕЗЮМЕ 
ПІБ: Ігнатюк Марина Олександрівна 

ПРОФІЛЬ

Амбітна, цілеспрямована випускниця Навчально-наукового інституту психології та соціального захисту ЛДУБЖД. З
досвідом надання психологічних послуг населенню на волонтерських засадах. Маю навички проведення групових
тренінгових занять з підвищення стресостійкості та відновлення ресурсного стану. Постійно удосконалюю та
розвиваю свої професійні знання та навички. Маю досвід особистої роботи з психологами. Періодично відвідую групи
підтримки психологів, а також супервізійні вебінари. Шукаю роботу на посаду психолога, де зможу застосовувати свої
професійні знання та навички, а також реалізовувати свій творчий потенціал. 

ОСВІТА 

2021-2023рр. Львівський державний університет безпеки життєдіяльності. Спеціальність: психологія (заочна форма
навчання). За кваліфікацією практична психологія, присвоєний ступінь – магістр психології. 

Курс «Базова психологічна допомога в умовах війни» 
Курс «Психологія стресу та способи боротьби з ним» 
Курс «Практична психологія» 
Курс «Сам собі терапевт. Інструменти психологічної самодопомоги для ветеранів та ветеранок» 
ДОСВІД РОБОТИ 
Досвід роботи: надання психологічної допомоги населенню (на волонтерських засадах). 

УМІННЯ ТА НАВИЧКИ 
Особисті: ведення конструктивного діалогу; надання першої психологічної допомоги та кризової інтервенції в умовах
надзвичайних ситуацій; проведення психологічних консультацій та групових занять; вирішувати конфліктні ситуації;
вміння користуватися ПК; навички написання наукових робіт та матеріалів; вміння вести дискусії. 

Професійні компетенції: здатність розробляти та впроваджувати інноваційні методи психологічної допомоги
клієнтам, робота в кризових ситуаціях, робота у подоланні стресових станів, кризова інтервенція, знання у галузях
психології травми та реабілітаційної психології, навички роботи у повсякденних, особливих та екстремальних
умовах, робота на кризових лініях. 

ПРО СЕБЕ 
Прагну до постійного професійного та особистого розвитку. Є волонтером проекту «Мій телефонний друг».
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